

Dinu TURCANU – „Omul anului 2017”



UTM își menține constant prezența în cele mai prestigioase topuri. Unul dintre acestea este „Omul Anului”, prin care revista „VIP magazin” dezvăluie povești de succes și oameni care mișcă lucrurile înainte. Ediția 2017 l-a scos în evidență, în categoria „Educație și cercetare”, pe șeful Direcției Tehnologia Informației și Comunicații, Dinu TURCANU.

Povestea sa de succes relevă o implicare personală activă în semnarea unor contracte de donație, prin care într-un singur an, 2017, UTM a beneficiat de un lot de tehnică de calcul și echipamente IT în valoare de peste 1 milion de lei – donație oferită de compania SolveIT Software, parte a Grupului Schneider Electric. D-sa este unul dintre cei care au stat la baza fondării Tekwill Academy, un spațiu a cărui misiune este ca inteligența digitală să fie atinsă de toată populația țării. Sub egida sa, 50 de cadre didactice ale UTM au beneficiat de cursuri avansate „IT Essentials” oferite de Cisco Systems și susținute financiar de USAID în cadrul programului Tekwill Academy, iar din 1 septembrie aceștia predau cursuri autorizate Cisco studenților UTM. Profesorii UTM vor beneficia în continuare de instruire în domeniul IT în cadrul Centrului de Excelență Tekwill – la începutul anului de studii curent în curricula universitară au fost integrate cursuri autorizate Cisco Systems: IT Essentials, CCNA Routing & Switching, CCNA Security, Internet of Things, Microsoft, Linux. Iar în baza parteneriatului negociat cu compania „Allied Testing” din Chișinău, studenții și profesorii UTM dispun de acces gratuit la programul „Microsoft Imagine”, care include o gamă largă de instrumente moderne de dezvoltare, produse software și servicii ale companiei Microsoft, inclusiv acces nelimitat la materialele didactice ale Microsoft Imagine Academy – o posibilitate reală de a susține cu succes certificările companiei Microsoft.

Pasionat de tehnologiile informaționale, Dinu TURCANU se declară mândru că acestea sunt tot mai frecvent implementate în procesul didactic, în cercetare și în managementul instituțional la UTM – instituție care l-a format ca profesionist și care i-a alțoit interesul pentru informatizare, domeniu căruia se consacră plener, zi de zi.